

昨晚,嘉定区外冈镇葛隆村盐铁河水闸检查站附近发生一起意外事故,一艘约200吨的铁驳船驾驶室爆炸,船体前半部分沉入河中,船上有3人,一名老人无恙,他的儿媳妇受伤被送入医院治疗,而他的儿子至今下落不明。据初步估计,液化气罐泄漏是引发爆炸的主因。截至发稿时,搜寻工作仍在进行中。

记者上午10时许致电嘉定地方海事处外冈海事所,相关工作人员表示,负责人都在现场施救。据介绍,这艘载重量约200吨的江苏籍铁驳船,昨天晚上9时许来到检查站附近水域,运载着煤灰欲进入上海。

当时,男性船主先是停船关机,下船去缴纳过闸费等,随后回到船上驾驶室,重新点火启动船舶。谁知,就在这一瞬间,驾驶室突然发生了爆炸。据了解,驾驶室内放置着两个液化气瓶,可能是瓶身漏气,遇到点

铁驳船爆炸 船头沉没一人失踪

事发嘉定外冈 疑为液化气泄漏所致

火时爆出的火花,引发了爆炸。由于驾驶室被严重损坏,船头渐渐沉入盐铁河中。目击者徐先生表示,今天上午8时许,他经过事发水域时,看到船体前半部分已经没入河中,岸上则摆放着从船内抢出的棉被等生活用品。

当时船上有年约30岁的船主夫妻两人,还有男船主的父亲。爆炸发生后,父亲幸无大碍,他把受伤的儿媳妇带上岸,后该名女子被120送入医院治疗,而他的儿子

至今仍下落不明。从昨晚开始,海事、水上公安、水务等相关部门都在全力搜寻男子的下落。

盐铁河是连接浏河、祁连河的一条主航道,事故发生后,该段河道被封闭,海事部门已经通知欲进入该河段的船舶绕道行驶。打捞工作今日下午开始,至于何时能完全恢复正常通航,目前尚难以确定。

本报记者 徐轶汝
通讯员 刘必华

近日车展火爆,记者昨日在展馆外看到不少身影扎人眼球

黄牛忙着倒票 摩的抢客“摆渡”

这几天,上海最热闹的地方无疑要数浦东新国际博览中心举办的车展。昨天,记者实地感受车展的火爆,“人山人海”、“接踵摩肩”,好一番热闹景象。但同时也发现,车展热闹的背后存在着不少不尽如人意的地方。



●下午1时许 展馆外黄牛多

昨天下午1时许,记者在距离展馆还有四五百米的地方就被黄牛拦住。“里面人山人海在排队,票子已经买不到了。”“你要是真想看车展,只有我能帮你,但一张门票要收你100元。”一个黄牛凑上来。

此后,记者在车展停车场附近还发现,两名佩戴上海车展工作人员出入证的男青年向黄牛“转手”入场券。30元一张,男青年手中共拿了5张票,一个黄牛走上前,一口气把票全“吃掉”。随后,双方还交换了手机号,“明天再弄点这类票子出来,我包了!”中年黄牛很爽快的样子。

工作人员拿出来的是赠券,有效期是本月22日至28日,展会期间都能入场,所以受到黄牛青睐,“赠券最好,不怕抛不出”。30元收进,100元售出,一进一出,黄牛就净赚70元。记者发现,有不少参观者在黄牛手中买门票。

●下午2时45分 展馆内人挤人

玛莎拉蒂、法拉利……E4展馆内名车云集,是车展中人气最旺的展馆之一。展馆内人群摩肩接踵,想挪步都难(见图 孙樱摄)。不少带着小孩子参观的游客纷纷放弃一睹名车风采的机会,“人实在太多,刚刚小孩子已经被挤哭过了。”父亲抱起五六岁大的孩子奋力往外挤。

“我的手机没了!”人堆里一个年轻女孩突然大叫起来。一时间,人们互相推搡。保安立刻大呼“请退后”,同时还提醒参观者:“这个馆参观人数特别多,时不时就有人丢了贵重物品,你们看车也别忘了看好自己的包!”一位女士在一旁搭话,“这里不单小偷多,我还遇到过‘咸猪手’非礼,简直太乱了!”

●下午4时许 出口处摩的忙

“小姐,去地铁站吗?我带你!”记者刚走出

新国际博览中心,就被摩的盯上了。据了解,昨天场馆外实行交通管制,社会车辆受限,如果打的要步行到一公里以外。这下子,摩的可有了市场,做起“摆渡”生意。

展馆外,几十辆摩的摆成一排,大肆招揽、争抢生意。杜小姐刚参观完车展,穿着高跟鞋的她直呼吃不消,“场馆这么大,看得累死了,再走一站路去乘地铁,我都要趴下了。出租车又叫不到,只能让他们赚钱。”摩的车主一般要价每人10元短驳一次车,“摆渡”生意十分火爆。看着一辆辆穿梭的摩的,参观者陆先生在一旁嘀咕,“不是交通管制嘛?他们怎么都进来了?”

其实,主办单位开设了多辆不同目的地的免费班车,将观众送达地铁和停车场,为什么参观者不选免费短驳车,却花钱乘黑车呢?“的确听说有免费班车,但是这里人太多,找车、等车都很麻烦,我们想着能快点离开,回家休息。”

实习生 孙樱
本报记者 钟喆

深夜多处匝道关闭 回家多绕1个小时

高架养护
不按计划
让人“吃药”

本报讯(见习记者 许明 记者 王勤俭)“本来准备从上海体育馆开回九亭的,可沿途高架的上匝道都关闭了!”今天凌晨,徐先生致电本报热线,称与先前网上公布的道路养护计划不同,今天凌晨沪闵高架路、内环高架路和延安高架路部分路段突然关闭,让驾车者“吃药”。

徐先生说,他当时准备驾车从上海体育馆附近驶回位于松江九亭的家中。按惯例,他会一路途经沪闵高架路、内环高架路、延安高架路,最后通过A9公路至徐南路出口。出发前,他还特地查询了市政工程管理局网站,得知此段高架道路没有封闭。谁料,当他驶至沪闵高架路时,就发现上匝道封闭了。改走地面后又遭遇内环线吴中路上匝道、延安高架虹许路上匝道等处关闭……无奈之下,他只得一路走地面道路至虹桥机场附近。可同样由于高架养护,机场附近道路已被大量从机场驶出的车辆

堵了个水泄不通。

好不容易突出重围,徐先生准备驶上A9公路,谁料匝道口还是封闭……最终,他只得改走沪青平公路回家,到家已是凌晨1时30分了,“整个市区西面的高架都封闭了,平时半个小时就能到的,今天竟然绕了1个半小时!”

本月中旬,记者曾采访过快速路监控中心(详见4月12日头版《深更半夜,500米高架路堵了半小时》),当时工作人员表示如需提前获悉养护封路情况,可上网查询。但记者凌晨点击相关页面却发现封路情况与实际大相径庭,所列的今晨养护计划仅是内环高架路(南浦大桥至龙华路段)。对此,快速路监控中心的值班人员解释说,在网上发布养护计划的与他们不是一个部门,可能会存在临时更改的可能。对于这样解释,司机们表示很难理解,“既然有了计划就要遵守,怎么能随意大规模的更改呢?”

突发
新鲜
感人
事
962288

E-mail:xwrx@wxjt.com.cn
MSN:xwrx@hotmail.com
传真:62672491
线索一旦采用即付酬金

忽时限高标志 集卡被卡高架桥下

本报讯(见习记者 许明 记者 王勤俭)昨天下午4时20分许,南北向A30(同济路)通往东西向A20(泰和路)的高架弯道上发生一起事故。当时一辆挂安徽牌照的集卡车正沿A30由北向南至A20匝道准备转弯,弯道上方正巧是一段高架路面。由于挂车上堆放的货物过高,司机驶入前没有注意限高标志,车头虽然顺利驶过,但挂车上的货物还是蹭到了上方的高架桥,致使集卡车在其中动弹不得。集卡车后,原本的2根车道被堵去一半,造成后方交通拥堵严重。交警部门随后赶到并安排清障,事故相关情况还在调查中。

玻璃幕墙爆裂 砸坏楼下4辆车

本报讯(记者 王勤俭 见习记者 许明)昨天中午12时30分许,国宾路上万达广场B座写字楼的一块玻璃幕墙突然爆裂,碎玻璃从天而降,停泊在楼下的4辆车遭殃,幸无人员伤亡。

据了解,这块40厘米见方的玻璃幕墙,是从上海万达广场B座写字楼22楼突然爆裂掉下的,碎玻璃砸到了停泊在楼下的4辆车,造成车辆外表均受到不同程度损伤。顾小姐是一辆红色奥迪车的车主,事发时正巧在车内。碎玻璃从天而降,砸在车顶上发出“嘭、嘭”的声响,吓得她花容失色。

据万达广场物业部门介绍,这起意外是由于天气因素引起玻璃爆裂所致。他们将对车损情况进行合理的赔付。

环球金融中心 3人滚落自动扶梯

本报讯(记者 王勤俭 见习记者 许明)昨天中午11时45分许,环球金融中心下沉式广场手扶电梯处,3人从自动扶梯上滚落,被迅速送往东方医院救治。

据了解,当时,一名姓黄的老先生与女儿从地下一层乘自动扶梯上楼。年届八旬的黄老先生站在前面,电梯突然加速,他猝不及防,还没来得及抓住扶手,人就往后倒去。先撞到他女儿身上,两人又撞倒后面一名男子,3人从扶梯上滚落下去。

事故发生后,3人被送往东方医院救治。经检查,黄老先生的女儿左脚踝骨折,另外两人有不同程度的挫伤。

962288 热线专递>>

【水管漏水一周】

昨晚8时:读者唐先生来电反映,浦东张杨路近长岛路转弯处有一根水管在漏水,已经持续一周了,希望有关部门及时处理。

王勤俭 许明 整理